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Az országba

Belvízvédekezés – Egy nagyon gyors tavaszi olvadás jelentõs ár-
vízi kockázatot hordozhat magában a Tisza vízgyûjtõ területén, és a
következõ hónapokban messze nem zárható ki, hogy rendkívüli bel-
vízi helyzettel kell majd szembenézni – mondta Gyurcsány Ferenc az
illetékes tárcák vezetõivel, valamint az érintett, döntõen a Tisza vo-
nalán elhelyezkedõ nyolc megye közgyûlési elnökeivel tartott talál-
kozó után. A kormányfõ kiemelte, hogy az ár- és belvíz elleni
védekezés területén négy forrásból összesen 5,3 milliárd forint
áll rendelkezésre, ami közvetlen mûködési és fejlesztési célokra is
használható.

Évadnyitó – A Fidesz – Magyar Polgári Szövetésg évadnyitó poli-
tikai nagygyûlésén, a debreceni Fõnix-csarnokban Orbán Viktor a párt
elnöke szólt arról, hogy rendkívül nagy a 2006-os választás tétje, amely
arról szól, hogy „a XXI. század felé indul-e el az ország, vagy vissza-
csúszunk a XX. századba”. Magyarország legfõbb erõforrásának a
munkát nevezte, és szerinte le kell számolni azzal a téveszmével, hogy
„a teljes foglalkoztatás nem elérhetõ”. Orbán Viktor Debrecenben is
megismételte, hogy eljött az idõ a vadkapitalizmus lezárására, s „új
gazdasággal, új állammal, új politikával emberséges Magyarországot
szeretnénk építeni”.

Miniszteri fizetések – Április elsejétõl 5,1 százalékkal nõnek a
miniszteri fizetések – közölte Batiz András. A kormányszóvivõ el-
mondta: a köztisztviselõi illetményalap ugyanennyivel nõ, ez indo-
kolja a fizetések emelkedését. A fõtisztviselõi alapilletmény csaknem
bruttó 480 ezer forintra emelkedik, amihez a közigazgatási államtit-
károk 100 százalékos vezetõi pótlékot is kapnak. A minisztereknek a
fõtisztviselõi alapilletmény 1,2-szerese jár, amit 65 százalékos veze-
tõi pótlékkal egészítenek ki. A miniszterek így átlagosan 1,2 millió
forintot kereshetnek havonta – mondta a kormányszóvivõ.

Elhunyt Veér András – Életének 67. évében elhunyt Veér András
pszichiáter – adta hírül családja. Te-
metésérõl késõbb intézkednek. Veér
András 1939. július 23-án született
Gyõrött, apja ideg- és elmegyógyász
volt. 1958-ban kezdte meg tanulmá-
nyait a budapesti orvosegyetemen,
ahol 1964-ben kapott diplomát. Két évig katonaorvos volt, majd 1967-
tõl a SOTE Pszichiátriai Klinika gyakornoka, késõbb tanársegéde,
adjunktusa lett. 1981-tõl az Országos Ideg- és Elmegyógyászati Inté-
zet pszichiátriai osztályának vezetõ fõorvosa, 1986 és 2002 között az
Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézet fõigazgató fõorvosa.

Vizsla-kaland – A pénzügyminiszter hétfõn vizsgálatot rendelt el
a Magyar Postánál, hogy egyértelmûen kiderüljön, honnan és milyen
módon érkezett a Magyar Vizsla címû kiadvány bemutató példánya a
társasághoz - közölte a tárca sajtóosztálya. A vizsgálatot az indokol-
ja, hogy Újhelyi István, az MSZP alelnöke vasárnapi sajtótájékozta-
tóján a Magyar Vizsla címû kiadvány következõ számába szánt egyik
oldal elfaxolt másolatát mutatta be, melyen feladóként Rogán Antal
fideszes kampányfõnök titkársága szerepel, és a titkárság faxszáma
látható rajta. A Fidesz szóvivõje, Révész Máriusz ugyanakkor “nyil-
vánvaló hamisításnak” nevezte a dokumentumot. A tárca szerint a
Magyar Posta az Adózók Érdekvédelmi Egyesületének kiadványát
megjelenés elõtt azért kérte be, mert szerzõdést kötött terjesztésére,
de a hatályos jogszabályoknak megfelelõen meg kívánt gyõzõdni ar-
ról, hogy az általa terjesztendõ lap tartalma nem ütközik-e a sajtótör-
vény elõírásaiba.

A Magyar Vizsla címû kiadványt készítõ nyomda munkatársa kül-
dött faxot a Fidesz-irodából – közölte nem sokkal késõbb a G&G
Nyomda Kft. A cég mindenkitõl bocsánatot kér, de a faxoló nevét
nem hozza nyilvánosságra. A nyomda közleménye szerint tavaly de-
cember 27-én a G&G Nyomda munkatársa Budapesten folytatott
egyeztetést egyik megrendelõjükkel, a Fidesz Magyar Polgári Szö-
vetség munkatársával. Az egyeztetés témája Direct Mail levelek nyom-
dai elõkészítése volt. Ebben az idõben a nyomda munkatársa, a Ma-
gyar Vizsla címû kiadvány megrendelõje, azaz az Adózók Érdekvé-
delmi Szövetsége Egyesület kérésére egy faxot adott fel a Magyar
Posta soproni munkatársának egyeztetés céljából. Miután a mun-
katárs Budapesten tartózkodott, ezért a tárgyalás helyszínén a
Fidesz munkatársától kérte, hogy egy faxot küldhessen, így ke-
rülhetett egy Fidesz telefax szám a korrektúra elõtti példányra. „A
nyomda ezúton kér elnézést a Magyar Vizslát kiadó egyesülettõl és a
Fidesz Magyar Polgári Szövetségtõl a sajnálatos helyzet kialakulása
miatt” – zárul a közlemény.

A megyébe

Újévi köszöntõ – Idén is megtartotta állófogadással egybekö-
tött, hagyományos újévi köszöntõjét Pap János, Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város polgármestere a városháza dísztermében. A ren-
dezvényen a megye vezetõ közéleti személyiségei mellett a kép-
viselõ-testület tagjai és a polgármesteri hivatal munkatársai vet-
tek részt. A városvezetõ ünnepi beszédében kifejtette, hogy a me-
gyeszékhely rendkívül sokat fejlõdött a tavalyi esztendõben, szá-
mos beruházás érkezett a térségbe. A 2006-os év terveirõl szólva
elmondta, Békéscsabának is nagyon nagy lehetõséget nyújtanak
az európai uniós csatlakozásban rejlõ pályázati támogatások. Ezek-
bõl a pénzekbõl nemcsak az önkormányzat, hanem a vállalkozá-
sok, az intézmények is profitálhatnak a közeljövõben.

Nincs még nagy gond – Nincs igazán nagy gond a belvízelön-
tések miatt megyénk földjeinek túlnyomó többségén, a terméski-
esés mértékérõl még korai beszélni – hangsúlyozta Szabó István,
a megyei földmûvelésügyi hivatal vezetõje. Elmondta: folyama-
tosan szivattyúznak a vízgazdálkodási társulások, és komoly baj
csak akkor lenne, ha a napokban még esne 20-30 milliméter esõ.
Markó István, a megyei FM-hivatal vízügyi referense kiemelte,
hogy december 29-étõl kezdõdõen megyénkben átlagosan 36-37
milliméter csapadék hullott. Ehhez jött még a 15-20 centis hóré-
teg olvadása. Az elöntött terület Békésben 6600 hektárt tesz ki,
ebbõl 2700 hektár az õszi vetés. Az elöntött szántó 1750 hektár, a
rét, legelõ 1450 hektár, a zártkert, gyümölcsös 700 hektár.

Útmenti tolvajok – A Békéscsaba és Kondoros között nemrég
felújított 44-es fõút  több tízmillió forintért kialakított parkolói-
ban a díszkõburkolatot, padokat, asztalokat és kukákat is megron-
gálták ismeretlen tettesek. Borsos Pál, a Magyar Közút Kht. bé-
késcsabai üzemmérnökségének vezetõje elmondta, hogy a garáz-
dák és a tolvajok, legutóbb Kondoros határában a díszkövet is fel-

szedték, és ez már balesetveszélyt
okoz. Máshonnan a bútorokat és a
kukákat tulajdonították el. A kár több
százezer forint.

Román népdalok – A Magyaror-
szági Románok Kulturális Szövetsé-

gének kezdeményezésére, a Magyarországi Román Ortodox Egy-
ház Püspökségének meghívására Gyulán adott koncertet Grigore
Lese máramarosi népdalénekes. Az Európa több országában elis-
mert énekes koncertjét a püspökség székhelyén lévõ Szent Mik-
lós-templomban, a román ortodox katedrálisban tartotta.

A balesetveszélyt elhárítják – A megyei közútkezelõ csak a
közvetlen balesetveszélyt jelentõ kátyúkat tünteti el télen, miután az
eljárás drága, s a téli kátyúzás nem tartós. Négyszáz tonna téli
kátyúzóanyagot raktározott be a megyei közútkezelõ, és minden nap fogy
az anyagból. Virág Mihály, a Magyar Közút Kht. megyei megbízott igaz-
gatója elmondta: útellenõreik járják a térségben az országos közutakat,
és ahol balesetveszélyt jelentõ mélyedést találnak, intézkednek.

Újabb százmilliók, munkahelyekre – A foglalkoztatási prob-
lémák kezelésére az elõzõ évi 260 millió forintos támogatás foly-
tatásaként újabb 235 milliós vissza nem térítendõ támogatás ér-
kezik a megyébe, a területfejlesztési tanácshoz. Ezenfelül a MÁV
Északi Jármûjavító Kft. békéscsabai gyáregységének fejlesz-
tésére 71 millió forint összegû támogatást ítélt meg Kolber
István regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelõs
tárca nélküli miniszter. A megyék közül Békés részesült a
legnagyobb összegû, munkahelyteremtésre és munkahely-
megõrzésre fordítható támogatásban a Terület- és Régiófej-
lesztési Célelõirányzat központi keretébõl. Összesen 566 millió
forinttal segítik 749 munkahely megõrzését, illetve lehetõvé válik
211 új munkahely létesítése.

Békés az élmezõnyben – Több mint 30 ezer benyújtott pályá-
zat, 12 ezer nyertes pályázó, 567 milliárd forint megítélt, 488 mil-
liárd forint leszerzõdött és 126 milliárd forint kifizetett támogatás
– ez az elsõ Nemzeti Fejlesztési Terv operatív programjainak gyors-
mérlege. A Dél-Alföld régióban a 2005 végi záró adatok szerint
Bács-Kiskunban, Békésben és Csongrádban 1920 projektgazda
több mint 81,5 milliárd forintot nyert el. Ezzel a régió a nyertes
pályázók számát tekintve a harmadik, az elnyert támogatás tekin-
tetében negyedik a sorban. A régióból kifizetés terén Békés a nyer-
tes pályázók viszonylag alacsony száma ellenére – a fõvárost nem
számítva – a legjobban teljesítõ megyéje az országnak.


